

Багата талантами Українська земля, наші земляки володіють вагомим творчим потенціалом, який втілюють у життя не лише працівники культури, а й аматори народного мистецтва. Їхня самовіддана творча праця вражає своєю неповторністю, яскравим колоритом, різносторонністю репертуару, невичерпною енергією. Культура робить людину особистістю, незримою силою вона формує спільність у громадах, робить людей неповторними, несхожими на інших.

Саме про таких людей, наших колег, хочемо сьогодні розповісти.

«Мальви» – одна велика і дружна сім'я!

Здавалося гурт «Мальви» Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні тільки нещодавно почав своє існування, проте вже відомий багатьом людям і здобув чимало прихильників.

Та повернемося до першоджерел колективу. Починалось усе взимку далекого 1989 року, коли завідувач 11-им відділенням Кобилицької Юліан Спиридонович вирішив організувати вертеп до зимових свят. Пан Юліан в повну міру використав свої письменницькі та організаторські здібності, зібравши талановитих співробітників лікарні, написавши сценарій до урочистості.

Виступ пройшов чудово і щорічні імпрези стали доброю традицією. Спершу свята проходили в клубі (тепер в приміщенні клубу розміщена церква). У 1996 році на чисельні прохання було вирішено ходити з колядою по усій лікарні, радіючи виступами не тільки працівників але й пацієнтів.

Минали роки, в дружній колектив хору вливались нові люди, а очолила його Олеся Іванівна Сайко. Пані Олеся вдихнула життя в ансамбль з Кульпаркова, вивела його на якісно новий рівень. Завдяки їй та Богдані Григорівні Монанчин – голові профспілки Львівської обласної клінічної психіатричної лікарні (до речі, також учасниці колективу) 5 червня 2011 року на обласному фестивалі в місті Комарно ансамбль вперше виступив під назвою «Мальви».

Варто згадати, що крім виступів у лікарні наш колектив був учасником Республіканського козацького фестивалю «Богданові звитяги» у м. Городок, брав участь у святковому концерті присвяченому Дню Незалежності України у м. Комарно, за сприяння фонду Генрі Науена та отця Володимира Ждана – викладача Українського Католицького Університету, організував гайки у лікарні, вдало виступив у міській бібліотеці №25, що знаходиться на вул. Наукова, 60. Неодноразово наш дружній колектив нагороджували грамотами, преміями і просто теплими словами вдячності та захоплення.

Починаючи з 2006 року, щозими ансамбль «Мальви» виступами вітає своїх друзів – Головне управління охорони здоров'я, Львівський психоневрологічний диспансер, Львівський державний онкологічний регіональний лікувально-діагностичний центр, міську дитячу клінічну лікарню, Львівську обласну організацію профспілки працівників охорони здоров'я, міську дезстанцію, лікарню швидкої медичної допомоги, об'єднання обласної організації партії «Свобода», Львівський обласний Фонд соціального страхування.

Колектив об'єднав молодший, середній та старший медичний персонал.

Разом ми не тільки виступаємо, але й відпочиваємо.



„Культура – простір, в якому проходить все життя людини від народження до смерті”.

М.В.Попович.

